

ПРОГРАММА
развития муниципального образования «сельсовет Первомайский»
кандидата на должность Главы сельского поселения «сельсовет
Первомайский» Исмаилова Джамалутдина Тагетдиновича

Уважаемые депутаты Собрания депутатов сельского поселения «сельсовет Первомайский»!

Представляю Вам свою программу развития нашего сельского поселения.

В первую очередь необходимо разобраться с проблемами, связанными с земельными отношениями, привести их в порядок.

Всех наших жителей очень волнует проблема вывоза мусора. Я постараюсь решить эту проблему с помощью общими усилиями жителей нашего сельского поселения.

Общее социально-экономическое положение нашего сельского поселения находится в плачевном состоянии. Необходимо решить вопрос поступления доходов в местный бюджет, чтобы были средства для решения вопросов местного значения.

Я обещаю добиться увеличения дотационной помощи нашему бюджету из районного фонда финансовой поддержки поселений, за счет которой можно будет решить многие вопросы местного значения.

Что касается решения вопросов местного значения, тут я буду придерживаться только принципов, установленных Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно которому определен перечень полномочий, отнесенных к сельским поселениям.

Я добьюсь проведения асфальтирования автодороги, проходящей через территорию нашего сельского поселения, улучшения социальной инфраструктуры, путем обращения в органы государственной власти республики и органы местного самоуправления муниципального района.

Я добьюсь строительства спортивной площадки и улучшения состояния гравийного покрытия улиц населенных пунктов нашего сельского поселения за счет средств дотационной помощи.

Уважаемые депутаты! Считаю, что все проблемы нашего сельского поселения мы сможем решить только сообща, оказывая поддержку друг другу. Понимание депутатского корпуса в решении проблем, конечно, очень важно, но средства, необходимые для реализации планов по улучшению состояния сферы благоустройства, должны быть увеличены в том числе за счет увеличения налогооблагаемой базы сельского поселения.

Основными приоритетами моей программы в этом направлении будут:

- решение задач, связанных с поиском способов увеличения налоговой базы поселения, в том числе изучение вопросов, связанных с земельными участками, правообладателями которых не уплачивается земельный налог в бюджет поселения;

- взаимодействие с органами государственной власти Республики Дагестан по вопросам нарушения законодательства о налогах и сборах юридическими лицами, обладающими земельными участками на территории поселения;

- перераспределение имеющихся ограниченных бюджетных ресурсов на первоочередные расходы, а также в пользу приоритетных направлений с целью сохранения бюджетной и финансовой стабильности;

Если я возглавлю администрацию сельского поселения, то добьюсь повышения качества и доступности оказания муниципальных услуг, полного капитального обновления линий электропередачи, используемых в сфере благоустройства, обеспечения открытости и прозрачности общественных финансов, информации о бюджете, актуализации земельных участков с целью увеличения налоговой базы.

В сфере общественных финансов и бюджета основной целью моей программы будет обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения, для достижения которых потребуется сосредоточение усилий на обеспечении достижения необходимого планового уровня доходов бюджета, повышении эффективности работы в рамках бюджетного процесса на основе строгого соблюдения бюджетного законодательства, расширении степени вовлечения граждан в бюджетный процесс.

Мой план в сфере налоговой политики состоит в том, чтобы увеличить доходы бюджета путем ориентирования на расширение собственной доходной базы бюджета и совершенствование администрирования доходов, поиска возможностей предоставления в пользование земельных участков, с целью обеспечения пополнения бюджета поселения на 90%.

Для осуществления расходов инвестиционного характера будут разработаны и реализованы муниципальные целевые программы.

Исмаилов Д.Т.
22 ноября 2021 г.

24